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Nagyközségünk képviselő-testülete 
legutóbbi rendkívüli ülésén döntött 
arról, hogy a Püspök úr által augusz-
tus elsejétől tőlünk elhelyezett plébá-
nos munkáját “Bordány községért” 
emlékéremmel ismeri el.
Tanács Gábor polgármester előter-
jesztésében többek között leírta, 
hogy dr. Janes Zoltán atya kilenc éve 
szolgál településünkön és ez idő alatt 
a helyi hitélet növeléséhez, mege-
rősödéséhez nagyban hozzájárult az 
atya mindennapi munkája. Az elmúlt 
kilenc év alatt megszépült templo-
munk külső része, megújult a plé-
bánia épülete. A településünkre 
Győrből hozott orgona felújításával 
és beszerelésével egy teljesen új 
élményben lehet része mindazoknak, 

akik ellátogatnak templomunkba. A Képviselő-testület eltérve a hagyományoktól és a rendeletben 
megfogalmazottaktól döntött a díjazásról. Elismerve dr. Janes Zoltán munkáját és törekvéseit számára, mint a 
helyi civil szféra elismert képviselőjének a település fejlődése érdekében végzett kiemelkedő közéleti 
tevékenysége elismeréseként a „Bordány községért” emlékérem kitüntetést adományozott. A díjat Tanács 
Gábor polgármester a templomban, a plébános úr búcsúmiséjét követően adta át a hívek előtt július 30-án.

Janes	Zoltán	atya	Bordány	községért	
emlékérem	kitüntetést	kapott		

Indulhat	az	izzócsere,	megérkeztek

Bordány Nagyközség Önkormányzata a CYEB-bel 
együttműködve hirdette meg ingyenes lakossági LED-
csereprogramját. A program során a lakóknak regiszt-
rálniuk kellett, ezt követően a résztvevők ingyenesen 
tudják kicserélni régi izzóikat modern, energiatakarékos 
ledekre.
A múlt hét végén leszállították a csere LED-eket a 
faluházba, és ezzel egyidejűleg a regisztráltak értesítést 
kaptak az átvétel lehetőségéről. A faluházban, nyitva-
tartási időben minden nap 15 órától 19 óráig  lehet 
átvenni az új fényforrásokat. Augusztus 1. és augusztus 
24-e között van erre lehetőség.  Amennyiben személye-
sen nem tudja valaki átvenni, meghatalmazással erre is 
van lehetőség. A programba összesen 181 lakos 
regisztrált. Mindenkinek köszönjük a részvételt, hiszen 
ezzel a lépéssel is közelebb kerültünk egy zöldebb 
Bordány megteremtéséhez!

	a	LED-ek	a	faluházba		



Álláspályázat	 adóügyi	 ügyintéző	
munkakör	betöltésére
A Bordányi Polgármesteri Hivatal a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 45 § (1) 
bekezdése alapján pályázatot hirdet Közszolgálati 
jogviszony (Kttv.) keretében adóügyi ügyintéző 
munkakör/feladatkör betöltésére. A pályázat benyúj-
tásának határideje: 2023. augusztus 18. 
Részletek a bordany.com, vagy a kozszolgallas.hu 
honlapon.

Rendkívüli	ülésen	rendkívüli	
döntések
Bordány Nagyközség O� nkormányzatának Képviselő-
testülete július 28-án tartott rendkıv́üli ülést. Tanács 
Gábor polgármester öt napirendi pont megtárgyalására 
hıv́ta össze a képviselőket. Elsőként zárt ülés keretében 
egy dıj́azással kapcsolatos javaslatot tárgyaltak meg: 
Bordány Községért Emlékérem adományozására került 
sor. A képviselő-testület dr. Janes Zoltán plébánosnak a 
civil kategóriában ıt́élte oda az elismerést.  A második 
napirendi pontban a 013/10 hrsz.-ú külterületi ingatlan-
ra érkezett indikatıv́ vételi ajánlatot vitatták meg, majd a 
költségvetés helyzetére tekintettel el is fogadták azt. Ezzel 
tizenegy és fél millió forinthoz jut az önkormányzat, 
amely részben megoldja likviditási gondjait. Az önkor-
mányzat sikeresen pályázott bölcsőde épı́tésre. A 
pályázati program újabb fontos szakasza indulhat el 
azzal, hogy elindulhat a bölcsődei nevelés fejlesztése 
cıḿű közbeszerzési eljárás, amelynek megindıt́ásáról is 
ezen az ülésen döntöttek. A Bordány-Zákányszék kerék-
párút közbeszerzési eljárása is megindulhat, ennek is 
zöld jelzést adtak képviselőink.  
Az ötödik napirendi pontban is pályázattal kapcsolatos 
döntésekre volt szükség a „Szociális infrastruktúra 
fejlesztése Bordányban” elnevezésű projekt megvalósıt́á-
sával kapcsolatosan a képviselők árajánlatkérők 
kiküldéséről döntöttek. A pályázatnak köszönhetően 
eszközbeszerzésekre, épületfeújı́tásra, valamint a 
támogató szolgálat számára egy gépjármű beszerzésére 
kerülhet sor. Utóbbihoz maximum 15%-os önerőt is 
vállalt a testület. A soron következő ülésre a tervek 
szerint augusztus utolsó csütörtökén kerül majd sor a 
faluház dıśztermében.

Eladóvá	vált	az	önkormányzat	
Citroen	Jumper	Y-AIR-CON	típusú	
mozgoboltja
O� nkormányzatunk értékesıt́eni kıv́ánja Citroen Jumper Y-
AIR-CON tı́pusú mozgóboltját. A gépjármű végig 
szervizelt, dobozos kivitelű, friss műszaki vizsgával 
rendelkezik. Gyártási ideje: 2013. április, kilométer óra 
állása: 67.373 km 
E� rdeklődni lehet a Bordányi Polgármesteri Hivatalban 
Szilágyiné Godó Mónikánál.
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